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Novodobá historie radotínského sportu se začala psát v roce 1953, kdy 

byla veškerá tělovýchova v Radotíně nuceně spojena v jediný klub 

TJ Spartak Radotín. Zásadní změna nastala na počátku devadesátých 

let: 1. září 1991 se Spartak Radotín rozpadl. Všestrannost, lakros, 

badminton, gymnastika a kulturistika zůstaly zastřešeny pod Soko-

lem. Pod TJ Radotín (od roku 1992 Radotínský sportovní klub — RSK) se 

začlenily kopaná, softbal, nohejbal, kuželky, atletika a volejbal. Tenisté, 

vodáci a turisté si zřídili vlastní organizace. Z RSK se v roce 2004 

odštěpily oddíly fotbalu, atletiky a kuželek a vytvořily Sportovní 

centrum Radotín (SC Radotín), od tohoto roku jsou pod RSK sdruženy 

oddíly softbalu, volejbalu, nohejbalu, košíkové a pétanque.

V roce 2009 byla v místě starého stadionu dokončena a otevřena nová 

sportovní hala — Městské části Praha 16 se na ni podařilo shromáždit 

finanční prostředky v celkové výši 97 milionů korun. Splňuje všechny 

parametry pro špičkový sálový sport: v 2009—2010 se zde hrála 
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Archiv Letopisecké komise Radotín, Karel Mokrý

Sokolovna, víceúčelová hala, školní tělocvičny, hřiště 

s umělým osvětlením (lakrosové, fotbalové a softba-

lové), kurty beachové, volejbalové a tenisové, kuželna, 

loděnice či atletická dráha vytvářejí výborné podmínky 

pro sportování v Radotíně.

i nejvyšší basketbalová soutěž – domácí hřiště zde měl 

Sokol Vyšehrad. Součástí stavby je též horolezecká 

stěna, sauna a ubytování. Provozovatelem haly je 

obecně prospěšná společnost Radotínská, o.p.s., která 

byla zřízena místní radnicí pro účely správy městských 

sportovišť, kam se řadí také bazén a biotop.

Nová sokolovna byla postavena v roce 1932

Největší každoroční sportovní svátek v Radotíně, mezinárodní lakrosový 
turnaj Memoriál Aleše Hřebeského, se po „covidové“ pauze vrátil v roce 
2022. V konkurenci 20 týmů z celého světa zvítězili domácí 
LC Custodes (v červeno-bílo-modrých barvách)

Cvičení sokolů za stodolou Drchotova statku

Sokolové roku 1914

Pohled na škvárové hřiště ve 30. letech minulého století. Dnes zde stojí 
moderní sportovní hala a softbalová aréna 

Místní fotbalisté sehráli v roce 1945 
zápas s SK Slavia, v jejímž dresu nastou-
pil legendární Josef Bican (zcela vpravo)
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